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PARENTS RIGHT-TO-KNOW LETTER

Dear Parents and Guardians,

In accordance with the Parents Right-to-Know requirement under the Every Student Succeeds Act - ESSA, Section1112 (e)(1)(A) this is a notification from Ringwood Public Schools to every parent/guardian of a student in a Title I school that you have the right to request and receive in a timely manner:

a) Information regarding the professional qualifications of your student’s classroom teachers.  The information regarding the professional qualifications of your student’s classroom teachers shall include the following:

*If the teacher has met state qualification and licensing criteria for the grade level and subject

 areas taught;

* If the teacher is teaching under emergency or temporary status in which the state qualifications and licensing criteria are waived; 

*Whether the student is provided services by paraprofessionals, and if so, their qualifications 

b) information regarding any State or local educational agency policy regarding student participation in 

    any assessments mandated by section 1111(b)(2) and by the State or local educational agency, which 
    shall include a policy, procedure, or parental right to opt the child out of such assessment, where 
    applicable.
b) upon request, parents of an English learner may:
* have the child immediately removed from an English Learner (EL) program;
* decline the child’s enrollment in an EL program, or choose another program or method of 
   instruction, if available; 
*receive assistance in selecting among various programs and methods of instruction, if more than one program or method is offered by the eligible entity. 
d) notification if your student has been taught for four or more consecutive weeks by a teacher who does 
    not meet the applicable state certification for licensure requirements at the grade level and subject 
    area in which the teacher has been assigned.
 e) Adjusted 4-year graduation rate percent of high school English learner students graduated in four 
     years and adjusted 5-year graduation rate percent of these students graduated within one additional
     year.
 If you have questions or concerns, please contact the school principal.
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Estimados padres y tutores:

De conformidad con el requisito del derecho de los padres a saber según la Ley Cada Estudiante Triunfa 

ESSA, Sección 1112 (e)(1)(A) esta es una notificación de las Escuelas Públicas de Ringwood a todos los padres/ tutores de un estudiante en una escuela del Título I que tienen derecho a solicitar y recibir de manera oportuna:

a) Información sobre las cualificaciones profesionales de los profesores de aula de su alumno. La información sobre las cualificaciones profesionales de los profesores de aula de su alumno deberá incluir lo siguiente:

*Si el docente ha cumplido con los criterios de calificación y licencia estatales para el nivel de grado y la materia. áreas enseñadas;

* Si el maestro está enseñando bajo un estado de emergencia o temporal en el que se renuncia a los criterios de calificación y licencia estatales; * Si el estudiante recibe servicios de paraprofesionales y, de ser así, sus calificaciones

b) información sobre cualquier política de la agencia educativa estatal o local con respecto a la participación de los estudiantes en cualquier evaluación exigida por la sección 1111(b)(2) y por la agencia educativa estatal o local, que incluirá una política, un procedimiento o el derecho de los padres a excluir al niño de dicha evaluación, cuando corresponda. 

b) previa solicitud, los padres de un estudiante de inglés podrán:

* que el niño sea retirado inmediatamente de un programa para estudiantes de inglés (EL);

* rechazar la inscripción del niño en un programa EL, o elegir otro programa o método de instrucción, si está disponible; * recibir asistencia para seleccionar entre varios programas y métodos de instrucción. De conformidad con el requisito del derecho de los padres a saber según la Ley Cada Estudiante Triunfa instrucción, si la entidad elegible ofrece más de un programa o método. d) notificación si su estudiante ha recibido clases durante cuatro o más semanas consecutivas por un maestro que no

no cumplir con los requisitos de certificación estatal aplicables para la licencia en el nivel de grado y el área temática en la que el maestro ha sido asignado.

e) Porcentaje de tasa de graduación ajustada de 4 años de estudiantes de inglés de secundaria graduados en cuatro años y tasa de graduación ajustada de 5 años porcentaje de estos estudiantes graduados dentro de un año adicional * Si el maestro está enseñando bajo un estado de emergencia o temporal en el que se renuncia a los criterios de calificación y licencia estatales; * Si el estudiante recibe servicios de paraprofesionales y, de ser así, sus calificaciones. año. Si tiene preguntas o inquietudes, comuníquese con el director de la escuela.

